



31.03.24.

Что такое война в эзотерическом смысле? На этот вопрос сегодня отвечают мои Учителя – Михаил, Великая Богиня и Санат Кумара.

Михаил: Войны не были предусмотрены Творцом, это никогда не входило в его Планы. Но поскольку вам была дана свобода воли и собственное развитие по своему желанию, они возникли миллионы лет назад, и Мы не можем их остановить. Мы видим конфликты в темном плане, на дне вселенной, там, где разум приобрел борьбу вместо разумности, противостояние в условиях дуальности, решение вопросов силой и хитростью.

В последнее время идет Переход в более светлые состояния сознания в Солнечной системе, и Мы надеемся, что это приведет вас к более разумному состоянию, тем более, что вы хотите войти в Галактические светлые Союзы. Одним из главных условий

вхождения в такие союзы – отсутствие войн. Мы надеемся, что постепенно планета войдет в свет и начнет разоружаться.

Что приводит к войнам и терроризму? Зависть, нахлебничество, паразитизм (хочу, как у них, но работать не желаю), плохая компетентность в дипломатических законах, а это серьезный аргумент на всех переговорах. Предательство и отсутствие чести и честности. Обладание силой вооружений и ложной религиозностью. Хочу сказать, что не всегда такая сторона выигрывает бои, и часто агрессор остается ни с чем.

Развитая сила воли и разум дает преимущества в развитии цивилизации. Руководителям и дипломатам нужно наступить на свои амбиции ради выживания людей, которые доверили вам свои жизни. Воспринимать население планеты как свою большую семью, где есть разногласия, но не убивать же людей ради разрешения этих разногласий.

Разрушение инфраструктуры задерживает развитие не только техники, но и нации. С другой стороны, военная промышленность, которая движет ваш технический потенциал, развивается быстрыми темпами и даст преимущество в дальнейшем, если достижения будут рассекречены.

Чем выше сознание человека, тем он больше понимает абсурдность войн.

Один наш учёный открыл, что существует цикл Кундалини планеты, и именно в поднятии Кундалини планеты во все исторические времена случались большие войны. В настоящее время именно по этой причине он видит обострение и войн, и планетарных катаклизмов. Так ли это?

Михаил: Это тебе лучше обратиться к Санату Кумаре. Он лучше видит в плотном плане.

Благодарю за беседу!

Великая Богиня: Война – великий опыт для развития каждой души. Смелость, смекалка, разумность, предельная сосредоточенность, ценный опыт выживания, ранения и последствия их, вызывающие в каждой душе разный отклик — все это откладывается в ценностях души.

Каждая душа должна пройти опыт войны?

Великая Богиня: Не обязательно. Души могут прийти в инкарнацию уже навоевавшись вдоволь, а могут за счет своего высокого развития избежать опыт войны, если они уже вышли на другой план сознания, где войны вызывают отвращение и презрение.

Сохранение мира за счет угроз не получается, всегда нужно найти взаимовыгодные условия для каждой стороны. Если вы начнете взаимовыгодное сотрудничество, помочь отсталым странам и высшее образование для каждой души, вы поймете, что мир можно и должно сохранять всегда. Ваши души сейчас искренне желают мира и спокойствия, помохи вместо разрушения, любви и понимания ценности каждой жизни.

Напомню, что вы не просто так пришли в это время в жизнь на планете. Каждый из вас обладает потенциалом света, который нужно пустить в действие, развить и преумножить. Но не как противостояние темной стороне, а как расцвет вашей души, как луч света в темном царстве, указывающий дорогу заблудшим душам.

В своих чувствах не опускайтесь до желания всех убить, уничтожить тьму, и за счет этого закончить войну. Это никак не связано с вашей способностью светить и любить, а только гасит проклонувшиеся чувства Планетарного Единства. Предоставим военным делать своё дело, а вы не забывайте о своём. Это дуальность, и нужно понимать ее особенности, что темные воюют с темными, поглощая и удаляя тьму на планете, а светлые должны на это место доставить любовь и свет.

У вас еще будут непростые времена, и с этой точки зрения берегите свой свет.

Светильник вашей души должен гореть независимо от обстоятельств. Помните, что вы не для развития инфраструктуры, а для развития душ людей сюда посланы. Научитесь различать, что вредно для души, а что позволяет раскрыть и развить самые лучшие, наработанные за множество инкарнаций свойства и качества ваших душ.

Благодарю за беседу!

Санат Кумара: Я не принимал участие в войнах никогда, но, обозревая причины и результаты, могу сказать и о разрушительных качествах, и о развивающих сторонах войн. Помнишь наш опыт, когда я показал тебе, что было бы, если бы не было Второй мировой войны?

Да, это был поразительный опыт, когда я увидела в 10-х годах 21 века пятидесятые-шестидесятые годы 20 века развития мира. То есть, мир не стал бы так стремительно развиваться, если бы не было этой войны?

Санат Кумара: А зачем бурное развитие, если нет палки-погонялки? Все устраивало все страны, а СССР только-только встал из руин гражданской войны, появились фермы и заводы, население вздохнуло и строило новую прекрасную жизнь. Этот скачок развития нужен был эзотерически, чтобы подогнать разумность и сознание к Переходу, который наступал и мог бы не произойти, если бы страны не подвинулись в своем развитии, хотя бы часть планетарных наций.

Насколько этому способствовали инопланетные технологии?

Санат Кумара: Инопланетяне не слишком-то делились своей технологией для всех людей, а усиливали венную мощь планеты за счет космических технологий, которые предоставлялись людям в виде сбитых и подаренных кораблей. Но даже в таком виде предоставленная помощь помогла развитию интернета и телефонии, что важно и для нас, так как распространяет и нашу информацию по всему миру.

Обращаюсь с тем же вопросом, что задавала Михаилу: Один наш ученый открыл, что существует цикл Кундалини планеты, и именно в поднятии Кундалини планеты во все исторические времена случались большие войны. В настоящее время именно по этой причине он видит обострение и войн, и планетарных катализмов. Так ли это?

Санат Кумара: Как и все живые организмы, планета имеет циклы развития, коих множество открыли ваши ученые. Среди них пока нет отслеживания духовных циклов. А ты знаешь, что переход из биологического человека в духовного прорастает за счет поднятия Кундалини, вслед за поднятием сознания, только если это естественный процесс, не вызванный искусственными упражнениями. Точно так же развивается и планетарный организм, и Переход планеты, разумеется, ознаменовался скачком Кундалини планеты.

Мы же говорим, что все люди получают толчок в развитии за счет прихода галактических энергий в Солнечную систему, а как планета должна ответить на это как живой организм? Разумеется, поднятием своей земной физической силы, которая проталкивает уровень сознания физического человека на следующую ступень духовного развития. Планета получила дотации в своем формировании и ответила на них квантовыми скачками или активацией всех своих Сил. Поднимаются по вибрациям растения и животные, и элементальные, и стихийные силы. Поэтому растут стихийные бедствия.

Вы также знаете из открытых астрономов, что практически все планеты Солнечной системы уже или сдвинули свои полюса, или ответили как-то по-другому на вызовы вселенной.

Каковы особенности наших наций, которые воюют и как бы должны быть братьями? Но сейчас мы видим, как некоторые украинцы открыто радуются террору. И даже фашисты во время войны поражались их жестокости, когда бандеровцы сотнями тысяч расстреливали мирное население. Как можно было поднять на щит таких ублюдков? [□ О преступлениях бандеровцев от 1940-х годов до наших дней](#)

Санат Кумара: Для объявления войны. Надо было убрать фашизм, который стал развиваться в этой стране особенно сильно. Ненависть к более удачливым соседям,

человеконенавистничество, зависть к европейским странам поднялись и раскрылись своей темной стороной. А это противоречит освещению планеты, ее развитию в свет.

Темная сила Украины взяла это на свои плечи – сделать рабами огромную вашу страну, что было целью темной и серой стороны планетарного правительства. Украина получала всегда дотации от СССР, а после развала страны не встала на свои ноги и стала обвинять своих бывших благодетелей в том, что не получала больше поддержки, кроме военной промышленности. Теперь доит Европу и США. Такое государство не может существовать без вливаний, но если оно сохранит свой статус человеконенавистничества, то не станет существовать вовсе.

Будут ли войны еще?

Санат Кумара: Это зависит от ваших влияний.

Почему-то именно на Украине и в Венгрии развиты магия и колдовство. Как говорится, только глупый не колдует. Это такое темное место или такие народы?

Это было развито и в Германии, но войны удалили часть темных сил из Германии.

Да, сталкивалась с магией в Германии, до сих пор там существуют дома бывших колдунов, которые сводят теперь людей с ума.

Это Темная Сила, которая до сих пор руководит многими проявлениями страданий и бед, питаясь этими чувствами, а когда выпивает все содержимое жизненной силы из человека, заканчивает с ним.

Это такое темное место или такие народы?

Это средоточие управляющей силы (Европа), которая не имеет стратегического направления развития. Украина – (показывает коврик, о который вытирают ноги перед дверью с улицы).

Коврик нужен, но не заносить же его в дом!

Украина – молодое государство, которое ищет, на кого бы сложить свои ноги. Не имея нормальных сил для развития, практикуя зависть и жестокость, обращается к магии, которая веками была развита в умах не слишком-то светлых, и чем беднее был человек, тем сильнее он хотел богатства и власти за счет других. Это же понятно...

Украина старалась стать угодной Европе, не понимая своего статуса для Европы. Кормить еще одну страну не выгодно, и пусть она старается для нас дальше, пока мы не возьмем ее в Евросоюз.

Как и всё в дуальном мире, войны имеют законное место в существовании планеты. Они были и, возможно, еще будут. Все зависит от влияния управляющей стороны, где есть и свет, и тьма.

Благодарю за беседу!

Очень понравилась передача сегодня [Взгляд из Петербурга с Владимиром Бортко. Имперское сознание](#)

Украинские пословицы:

Як Микита воли мав, то Микита й кумував.

Подстрочник: Когда у Никиты волы были, тогда Никита и кумом был.

Якби Хомі гроші, був би й він хороший, а нема — всяк мина.

Подстрочник: Были б у Фомы деньги, был бы и он хороший, а нету — всякий сторонится.

Як не вмер Данило — так його заздрість задавила! «Не вмер Данил, то болячка задавила».

Подстрочник: Если не умер Данило — так его зависть задавила.

Поки розумний думає, то дурень уже робить...

Подстрочник: Пока умный думает, дурак уже делает.

Бойся не того, кто лает, а кто ластится.

Владимир Бортко прочитал в своей передаче стихотворение Пушкина – мощное и современное, как будто ничего не изменилось за эти столетия.

КЛЕВЕТНИКАМ

**О ЧЕМ ШУМИТЕ ВЫ, НАРОДНЫЕ ВИТИИ?
ЗАЧЕМ АНАФЕМОЙ ГРОЗИТЕ ВЫ РОССИИ?
ЧТО ВОЗМУТИЛО ВАС? ВОЛНЕНИЯ ЛИТВЫ?
ОСТАВЬТЕ: ЭТО СПОР СЛАВЯН МЕЖДУ СОБОЮ,
ДОМАШНИЙ, СТАРЫЙ СПОР, УЖ ВЗВЕШЕННЫЙ СУДЬБОЮ,
ВОПРОС, КОТОРОГО НЕ РАЗРЕШИТЕ ВЫ.**

**УЖЕ ДАВНО МЕЖДУ СОБОЮ
ВРАЖДУЮТ ЭТИ ПЛЕМЕНА;
НЕ РАЗ КЛОНИЛАСЬ ПОД ГРОЗОЮ
ТО ИХ, ТО НАША СТОРОНА.
КТО УСТОИТ В НЕРАВНОМ СПОРЕ:
КИЧЛИВЫЙ ЛЯХ, ИЛЬ ВЕРНЫЙ РОСС?
СЛАВЯНСКИЕ ЛЬ РУЧЬИ СОЛЫЮТСЯ В РУССКОМ МОРЕ?
ОНО ЛЬ ИССЯКНЕТ? ВОТ ВОПРОС.**

**ОСТАВЬТЕ НАС: ВЫ НЕ ЧИТАЛИ
СИИ КРОВАВЫЕ СКРИЖАЛИ;
ВАМ НЕПОНЯТНА, ВАМ ЧУЖДА
СИЯ СЕМЕЙНАЯ ВРАЖДА;
ДЛЯ ВАС БЕЗМОЛВНЫ КРЕМЛЬ И ПРАГА;
БЕССМЫСЛЕННО ПРЕЛЬЩАЕТ ВАС
БОРЬБЫ ОТЧАЯННОЙ ОТВАГА —
И НЕНАВИДИТЕ ВЫ НАС...**

